B 9 C E  y+38 F
ABC ve DEF (g¢genleri eg Gggenlerdir.

Sekilde verilenlere gore, x + y + z toplami ka¢
birimdir?

A) 17 B) 18 C) 19 D) 20

2. ABC ve DEF liggenlerinin koseleri arasinda kuru-
lan bire bir eslemede, ABG =DEF olduguna gore,
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) IABI = IDEI B) C(ABC)=C{OER)
C) IACI = |EDI D) s(C)=s(P)
3. ABC lggeninde, A
[DE] // [BC], %\2
IADI = 3 cm, £
IAEl = 2 cm,
IECI = 6 cm ve f
IBCl = 16 cm / \
olduguna gore, B 16 C

BCED dorigeninin gevresi kag santimetredir?

A) 23 B) 26 C) 31 D) 35

4. Sekilde, A
[DE]// [BC], AY



[BE] acioriay,
IBD| =3 cm ve
IBC| =6 cm

olduguna gore,

2
asagidakilerden han-

gisi yanhigtir?

A) s(AEB) = 90° B) s(BDE) = sCE)

C) |AB| = |BC] D) |AE] = [EC]

5. ABC iiggeninde,
[ED] // [FK] // [BC],
AE| _[EF|

="y =IFB|

ve |[EDI = 6 cm
olduguna gore,
IBCI - IFKI kac santi-

metredir? B . C
A) 8 B) 9 C)10 D) 11
6. D 8 cm C
A
E F
17 cm
/ 5cm
A 26 cm - B

Yukarida verilen ABCD yamugunda
[DC] // [EF] / [AB] olduguna gore, x ka¢ cm dir?
A) 5 B) 6 C)7 D) 8



7.

ABC licgeninde, A
[DE] / [BC],

|AE] 3
|[EC| 2 E

A(ADE) = 9 br2

olduguna gore, B C

A(BDEC) kac birimkaredir?

A) 16 B) 25 C) 36 D) 44
A
s(@) = S(ﬁ)}, C

IABl = 8 cm, }/ E |
ICDI = 4 cm, / / '\4
IBCl = 6 cm ve A .
IADI =9 cm B

olduguna gdére, ABE licgeninin cevresi ka¢ san-
timetredir?

A) 20 B) 18 C) 16 D) 12

Yanda verilen

ABCD dikdort- <
geninde, 3
[DF] 1 [FE], E
ICEl = 3 cm, 2
IEBI=2cmve A F 4 =
IFBl =4 cm

olduguna gdre, |AFI kag santimetredir?
A) 2,5 B) 5 C) 10 D) 12



10. Yandaki sekilde, A
sBAC) = s(ADO), AN
ICDI = 4 cm, ‘ .y
IADI = 6 cm, 12/ g\ N
IABI = 12 cm ve ' 4
IACI =8 cm

olduguna gore,
ABCD dbértgeni- B C
nin cevresi kac santimetredir?

A) 34 B) 36 C) 38 D) 40
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)D, 4)B, 5C, 6)A, 7)A, 8B, 9A, 10)C,



